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Sudoku Lösung auf Seite 9
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In dieser Darstellung kann man ein großes Quadrat und zwei
kleine Quadrate erkennen. Die Rätselaufgabe besteht nun darin,

vier Streichhölzer so umzulegen, dass nur noch ein großes und ein
kleines Quadrat zu sehen sind, die sich aber nicht berühren

dürfen. Weiterhin darf das kleinere Quadrat nicht außerhalb des
großen liegen.

Die Aufgabe bei diesem Rätsel besteht darin, mit nur sechs
Streichhölzern vier gleichgroße Dreiecke und eine Raute
darzustellen.

Streichholz-Rätsel

PLatz für deine Notizen
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Lösung auf Seite 10



Kreuzworträtsel
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Die Lösungen aller Kreuzworträtsel findet ihr auf
Seiten 10
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Väter und SöhneZwei Väter und zwei Söhne stellen sich nebeneinander vor einem
großen Spiegel auf. Doch im Spiegelbild sind nur drei Personen zu sehen. 

 
 

Wie kann das sein? 

Ein älterer Herr möchte an diesem Sonntag eine sehr schöne und
viel jüngere Frau heiraten. Sein bester Freund rät ihm davon ab.
„Du bist doch dreimal so alt wie deine zukünftige Braut“ warf er
ihm vor. Dieser konterte aber gelassen:“Ja! Aber in 20 Jahren bin

ich nur noch doppelt so alt wie sie".

Knobelaufgabe
 

Lösungen: 

Vor dem Spiegel stehen nur 3 Personen. Opa, Vater und Sohn.

Eine Mutter hat 4 Töchter. Jede Tochter hat einen Bruder.
 

Wie viele Kinder hat die Mutter insgesamt?

5 Kinder(vier Töchter und einen Sohn)
Er wird bei der Hochzeit 60 Jahre alt sein und sie zarte 20 Jahre.
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Hidoku - leicht
Tragen Sie in die leeren Felder, die noch fehlenden Zahlen von 1 bis 16 so ein, dass sich eine
geschlossene Zahlenschlange ergibt. Aufeinander folgende Zahlen müssen sich horizontal,
vertikal oder diagonal berühren. Das Zahlenrätsel ist vollständig geläst, wenn Sie am Ende

eine geschlossene Zahlenkette einzeichnen können. 

Hidoku -  mittel
Tragen Sie in die leeren Felder, die noch fehlenden Zahlen von 1 bis 25 so ein, dass sich eine
geschlossene Zahlenschlange ergibt. Aufeinander folgende Zahlen müssen sich horizontal,

vertikal oder diagonal berühren. Das Zahlenrätsel ist vollständig geläst, wenn Sie am Ende eine
geschlossene Zahlenkette einzeichnen können. 
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LÖSUNGEN SUDOKU
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Lösungen 

Lösungen-Hidoku


